
Hospodaření krajského šachového svazu v sezóně 2017/2018

Královéhradecký svaz hospodařil podle schváleného rozpočtu z loňské konference, který byl 
mírně schodkový. Hospodaření však skončilo kladným výsledkem 10.020 Kč díky grantovým 
příjmům z kraje a MŠMT a udržením výdajových položek dle rozpočtu. Výkonný výbor rozhodl 
o dvou mimořádných výdajích díky příznivému hospodaření. Prvním byl plánovaný nákup partiářů 
pro soutěže mládeže, kdy jsme využili výhodnou cenu při nákupu velkého množství balení. 
Všechny oddíly dnes obdržely partiáře pro svoji potřebu v dlouhodobých soutěžích družstev. 
Druhým výdajem bylo rozhodnutí o rozdělení přebytku ve středisku sportovního centra. Krajský 
svaz přispěl na trenéra všem oddílům s fungujícím kroužkem dětí v celkové výši 30 tisíc korun. 
Vedení svazu tak dává jasně najevo, že mu záleží na podpoře mládeže v KH kraji.

Jednotlivá rozpočtová střediska se držela svých plánovaných výdajů a příjmů. Nenaplnil se 
příjem z členských příspěvků, protože základna stoupá pouze mezi nejmenšími dětmi. Dotaci na 
provoz od ŠSČR letos obdržíme jednou platbou až koncem roku, snad zůstane reklama na webu od 
f.Seco. Výrazné příjmy zaznamenalo středisko STK, kde byly překročeny všechny čtyři položky. 
Konečně máme plný počet družstev v krajském přeboru a krajských soutěžích, čtyři oddíly 
zaplatily v KP nový příplatek za mládež. Jaroslav Šmíd získal sponzorský dar od společnosti VÚP 
Praha na KP jednotlivců, naopak pokuty za prohřešky oddílů nás moc netěší. Výdaje na soutěže 
obsahují po dlouhých letech všechny přebory, protože se předsedovi STK podařilo najít pořadatele. 
Komise mládeže měla zvýšené příjmy díky krajským grantům v celkové výši 119 tisíc, kde 
Královéhradecký kraj jistě oceňuje tradici a kvalitu našich turnajů včetně šachového tábora. 
Náklady na reprezentaci jsou mírně vyšší, protože se dařilo našim zástupcům v soutěžích družstev. 
Položka Mistrovství Čech obsahuje také náklady na doprovod hráčů a hráček, příspěvek na účast 
obdrželi všichni reprezentanti v hlavních kategoriích.

Největší změny v rozpočtu jsme v této sezóně zaznamenali v kapitole sportovního centra. 
Proti původnímu plánu byl zvýšen příspěvek od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, který 
dostáváme prostřednictvím republikového svazu. Peníze jsme obdrželi v průběhu podzimu, ale 
podařilo se vše řádně za kalendářní rok proúčtovat. V letošní sezóně došlo k výraznému zvýšení 
poplatku za jednodenní soustředění talentů, protože jsme chtěli zvýšit počet tréninkových skupin a 
ze získaných prostředků zaplatit dalšího trenéra. Zájem dětí o soustředění se zvýšil a těší nás 
především pravidelná účast většiny talentů našeho kraje. Vzhledem k většímu počtu dětí na konci 
sezóny zůstal finanční přebytek, který VV rozhodl rozdělit mezi všechny trenéry podle počtu 
tréninkových dnů. Největší položkou centra je tradičně šachový tábor, kde byla po dvouleté 
přestávce opět hlavní vedoucí Svaťka Ptáčková. Tábor měl 52 účastníků plus sedm dospělých, což 
byla kapacita budovy v Krkonoších. Děti z listiny talentů opět platily pouze svůj vlastní pobyt na 
táboře, ostatní náklady na provoz tábora vyrovnal svaz z grantových příjmů. Přebytek sportovního 
centra výbor jednorázově rozdělil mezi oddíly, aby podpořil trenérskou práci a případně motivoval 
ostatní spolky, které se zatím do seznamu příjemců nedostaly.

Hospodaření krajského šachového svazu se postupně vrací ke kladným číslům a svaz má 
příznivou rezervu na nepředvídatelné situace. Výkonný výbor postupně naplňuje svůj program, že 
bude předkládat konferenci vyrovnaný rozpočet.

V Třebechovicích pod Orebem 21. 9. 2018
Jan Slavík, hospodář KHŠS


